



## **В посёлке Суксун перед судом предстает подросток, обвиняемый в грабеже**

Суксунским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завешено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя деревни Тохтарево Суксунского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренное п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

По данным следствия, ночью 24 августа 2019 года в поселке Суксун юноша 2003 года рождения после совместного отдыха в ночном клубе похитил у жительницы посёлка телефон, применив при этом насилие, не опасное для жизни и здоровья.

Следствием собраны достаточные доказательства вины обвиняемого, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1417727>